



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

PŘÍSTAVBA LOGOPEDICKÉ TŘÍDY MŠ HATĚ BRNO – IVANOVICE, HATĚ 81/19

Místo realizace projektu:	MŠ Hatě 81/19, 621 00 Brno-Ivanovice
Termín realizace projektu:	září 2024 – srpen 2025
Očekávané náklady projektu:	19 205 801 Kč
Přidělená dotace projektu:	15 292 012,92 Kč
Podíl dotace:	79,6 %

Projekt řeší nedostatečnou kapacitu předškolního vzdělávání v Městské části Brno-Ivanovice, která je vyhledávanou lokalitou pro mladé rodiny s dětmi. V tomto případě spočívá přidaná hodnota projektu v zaměření na logopedickou pedagogickou péči. Navýšení kapacity mateřské školy umožní přijímat více dětí nejen ze spádové oblasti, ale také děti, které potřebují podporu a péči v oblasti logopedie. Ještě před začátkem přijímacího řízení na školní rok 2024/2025 se ozvala řada zájemců o umístění dítěte do třídy se zaměřením na logopedii.

Možnosti logopedické péče pro děti předškolního věku v Brně-Ivanovicích aktuálně nejsou žádné a logopedických ordinací v přilehlých městských částech je jen velmi málo a jejich kapacita je naplněná. Rodiče tak velmi často musí se svými dětmi dojíždět za logopedickou péčí poměrně daleko, případně dlouho čekat v pořadníku logopedické ordinace.

V rámci projektu bude vybudováno moderní nové křídlo budovy, resp. přístavba MŠ Hatě s běžnou třídou s logopedickým zaměřením o velikosti 81,10 m² a zázemí pro děti i personál. Celková kapacita školy se tak zvýší o 20 míst, vzniknou dvě místa pro učitelky se speciálně pedagogickým vzděláním a případně i pozice asistenta pedagoga. Součástí projektu je zhotovení stavby; vnitřní vybavení zajistí zřizovatel MŠ Hatě MČ Brno-Ivanovice z vlastních zdrojů.

Projekt bude mít zásadní dopad na zajištění a zkvalitnění předškolní péče v Městské části Brno-Ivanovice a přilehlých městských částech města Brna. Logopedická třída bude nejen poskytovat každodenní předškolní péči dětem, ale bude zde možné umístit i děti s diagnostikovanou narušenou komunikační schopností. Současně bude poskytovat poradenskou péči ostatním dětem v mateřské škole a jejich rodinám (např. možná plošná logopedická depistáž v Mateřské škole, orientační vyšetření, odborné diskuse s rodiči, setkávání s odborníky z praxe apod.).

Projekt umožní rodinám s dětmi přijatými do mateřské školy návrat rodiče do pracovního procesu a tím i sladění osobního života se životem pracovním.

Projekt je spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.